
АНКЕТИРОВАНИЕ ПЕРВОКУРСНИКОВ 
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Отдел мониторинга, контроля качества образовательной деятельности

Результаты анкетирования 



Цель анкетирования

 Выявить  проблемы адаптации первокурсников в 

университете

 Выяснить результативность различных  видов 

профориентационной работы

 Выявить качество работы приемной комиссии

 Анкетирование проходило с 18.10.17 по 30.10.17

 Респондент – обучающийся 1 курса очной формы 

обучения (бакалавр, специалист)

 Общее количество респондентов   - 928 чел.  ( из 1129 чел.) 

– 82,1 %



Укажите причину, которая в наибольшей степени повлияла на ваш выбор КГУ в 

качестве вуза, в котором вы хотели учиться (укажите не более 3-х причин)

50,4

56,526,8

26,5

27,5

10,9
ответы 

А Высокое качество 

обучения 

Б  Наличие интересного мне 

направления подготовки

В  Учились родственники / 

друзья / знакомые

Г  Возможность найти 

хорошую работу после 

окончания университета
Д  Активная общественная 

жизнь студентов 

университета
Ж  Мне было безразлично 

где учиться, лишь бы 

поступить



Что стало для вас основным источником информации о КГУ (укажите не 

более 3-х источников)

57

52

31,2

17,3

28,8

9,2
2,8 ответы

А  Сайт КГУ

Б  Рассказы 

друзей, родственников, знакомых

В  День открытых дверей 

Г  Сотрудники КГУ

Д  Социальные сети

Ж  Рекламные буклеты

З  Иные источникиСреди иных источников названы: репетитор 



Какие мероприятия, проводимые в КГУ вы посещали до поступления

50,6

14,2
12,5

10,9

5,3

31,3

Ответы

А  День открытых дверей

Б  Многопрофильная 

олимпиада КГУ

В  Иные олимпиады

Г  Подготовительные курсы

Д Иные мероприятия 

(назовите)

Ж  Никакие

Среди иных мероприятий названы: пробник, неделя французского диктанта, 

диктант, «каникулы в КГУ», научно-практическая конференция



Как вы оцениваете работу приемной комиссии КГУ

75,1

13,7

10

3,3 Ответы

А  Нет замечаний

Б  Информационное обеспечение 

работы приемной комиссии не 

достаточно

В  Оформление документов занимает 

много времени

Г  Иные замечания

Среди иных замечаний названы: 

- сложно дозвониться

-- сложно определить свою позицию в рейтинге

-- не пропускал охранник

-- не информируют о поступлении по телефону



В первые недели обучения основным источником информации о вузе 

для вас являлся (ись)

57,4

29,6

15,7

4 Ответы

А  Работники деканата 

факультета

Б  Студенты старших курсов

В  Официальный сайт

Г  Иные источники

В качестве иных источников названы:

- одногруппники

- группа в ВК и Одноклассниках

- староста



Как вы оцениваете работу библиотеки КГУ (по пятибалльной шкале)

50,6

26

8,8

1,9
13,2

Ответы

А  5

Б  4

В  3

Г  2

Д  Не могу оценить, т.к. не 

пользуюсь услугами библиотеки



Как вы оцениваете работу столовой и буфетов КГУ (по пятибалльной 

шкале)

54,5

23,4

10,2

4,9

6,5 Ответы

А  5

Б  4

В  3

Г  2

Д  Не могу оценить, так как не 

пользуюсь услугами столовой 

и буфетов



Испытывали ли вы трудности в адаптации к студенческой жизни

38,6

13

47,1

Ответы

А  Трудно было в начале 

обучения

Б  Испытываю проблемы 

до сих пор

В  Не испытывал никаких 

трудностей



Укажите проблему, которая для вас оказалась наиболее острой 

(укажите не более 3-х проблем)

14,6

13,9

9,4

5,6

6,3

38

20,9

14,5

25,7

ответы

А  Неудобное расписание

Б  Недостаточно учебной литературы

В  Отсутствие жилья

Г  Проблемы в общении с однокурсниками

Д  Проблемы в общении с преподавателями

Ж  Трудности с изучением некоторых дисциплин 

из-за нехватки знаний, полученных ранее

З  Трудно ориентироваться в университете, найти 

нужную аудиторию

И  Организация занятий в разных корпусах 

отнимает много времени

К Нет проблем



Что вам помогло (помогает) адаптироваться к обучению (укажите не 

более 3-х позиций)

67

34
11

23,8

42,3

3,9 ответы

А  Желание учиться в университете

Б  Советы и помощь сотрудников деканата

В  Органы студенческого самоуправления на 

факультете

Г  Советы старшекурсников

Д  Доброжелательное взаимодействие с 

преподавателями

Ж Иное (назовите)Среди иного названо:

- стремление

- одногруппники

- группа в ВК

- сам себе помог

- характер



Оцените официальный сайт университета

45,2

17,6

25,8

14,1
ответы

А  Нужная информация 

находится легко и быстро

Б  Информации недостаточно

В  Не смог (ла) найти нужную 

информацию

Г  Не пользуюсь сайтом



В настоящий момент вы проживаете

46,4

19,7

32,4

ответы

А  Дома с родителями

Б  В общежитии

В  Снимаю жилье



Какие платные дополнительные образовательные услуги вы хотели 

бы получать в университете (укажите любое количество)

38,4

36,6

30,7

13,2

19,2

2,5 ответы

А  Дополнительное обучение иностранным 

языкам

Б  Занятия в спортивных секциях и 

тренажерных залах

В  Занятия в творческих объединениях 

(вокал, музыка, изобразительное 

искусство, актерское мастерство и т.д.)
Г  Обучение IT-технологиям

Д  Бизнес-тренинги (включая планирование 

карьеры)

Ж Иное (назовите)
Среди иного названо:

- испанские танцы

- никакие

- дополнительное обучение по отдельным дисциплинам


